

齐鲁大道高架桥月底前通车

道路将继续北延,向北连接北绕城高速

本报11月7日讯(记者 宋磊 通讯员 付小春 黄盼阳) 7日,记者在齐鲁大道高架桥工程工地探访了解到,目前,整个工程已经进入最后地面附属物的施工阶段,11月底之前,齐鲁大道高架桥可以正式通车。

据了解,齐鲁大道高架桥工程是济南非物质文化遗产博览园项目的配套市政工程。工程南起德州路,在济齐路以南300米处落地。全长1206.76米,

其中主桥长866米,引道长340.76米,设计宽度为29米,双向六车道。在桥的两侧将各设2.5米的非机动车道,设计时速为60千米。

今年9月17日,高架桥成功跨越最后的节点——京沪铁路三、四线,顺利实现了主体贯通。7日,记者来到济南西站北侧的齐鲁大道高架桥工程项目部,负责该工程建设的中铁十局济铁公司济南项目部经理刘长征告诉记者,路面沥青铺设工作已于

10月底完成,高架桥两侧和路中央的防撞护栏也已安装好。15日左右将开始进行路面标线的划定以及两侧路灯的安装,11月底之前可以正式通车。

据介绍,齐鲁大道高架桥建成后,将成为除了二环西路之外,济南西部又一条重要的南北通道,对于缓解济南西部片区尤其是西客站片区南北交通压力,有着重要的作用。刘长征说,济南市非物质文化遗产博览园建成后,来济南旅游的

旅客从济南西站可直接通过齐鲁大道高架桥直达非遗园。“将比绕行滨河南路和济齐路少走五六公里的路程,节省20分钟左右的时间。”

记者了解到,齐鲁大道高架桥工程是齐鲁大道北延一期工程的重要组成部分,齐鲁大道北延一期工程将延长至济齐路,目前地面道路和地下管线工程正在施工建设中。未来齐鲁大道将继续北延,北延二期工程将向北连接北绕城高速。

历城国税有望提前完成全年计划

本报11月7日讯(记者 肖龙凤) 记者从历城区国税局了解到,该局有望提前完成全年税收计划。今年1—10月,该局已组织各类工商税收收入383938万元,同比增收40207万元,增长11.70%,完成年度计划的93.78%,快于时间进度10.45个百分点。税收增速比全市国税系统增速高出1.99个百分点。

今年以来,受经济增长缓慢影响,企业盈利能力有所下降。面对严峻的组织收入形势,历城区国税局审时度势,有针对性地狠抓组织收入工作。一是提高征管数据应用水平,深化经济税收分析和调研,把握住收入工作主动权。二是定期开展所得税培训,不断提高所得税管理质量。三是强化税收征管落实,挖掘税收增长潜力,狠抓医疗、成品油等行业的发票违法专项整治。四是提供优质高效的纳税服务,为历城区创造良好的招商引资环境,促进税源平稳增长。

以上措施取得了成效,今年1—10月,历城国税共计完成“营改增”3675万元,在全市排名第3位。

历下区晚10点后禁止噪音过大施工

本报11月7日讯(记者 魏新丽 通讯员 张昊宇 张晓翼) 为进一步强化渣土整治,历下区渣土整治办公室日前出台全区《建筑渣土处置管理办法》。《办法》发布后,历下区内,晚10点至早6点将禁止噪音过大的施工。

近日,历下区渣土整治办公室出台了《建筑渣土处置管理办法》,重点对历下区建筑施工中对市民生活影响较大的现象进行整治。《办法》实施后,油锤打石头等噪音较大的施工,在晚10点至次日早6点将被禁止施工。噪音特别大的,则建议有条件的工地周围做隔音板。

揽客小三轮 堵住景区门

7日,在大明湖景区西南门,近十辆揽客的小三轮车围住了景区入口,大门口几乎没有行人通行的空间。在几个5A景区的大门口都有类似的现象,有关部门确实该管管了。

本报记者 周青先 摄



炼油厂年底有望用上黄河水

每年可置换出260万吨地下水

本报11月7日讯(记者 蒋龙 任磊磊) 7日,记者从济南市水利局获悉,东联供水二期工程炼油厂项目日前开工,年底完工。届时,炼油厂也将用上鹤山水库的黄河水,每年可“解救”东联260万吨地下水。

因济南东部没有大型水厂,济南东部众多大型工业

能抽取地下水进行生产。因每年开采地下水数量巨大,带来了诸多的社会和环境问题,不利于节水保泉。

济南市水利部门自2006年开始实施东联供水工程,工程以现有黄河水、明水泉水、地表水以及未来南水北调的长江水作为水源,通过管道向济南东

部地区重点企业提供可靠的工业生产原水,置换出优质地下水供市区生活及保泉需要。

2008年8月,东联供水的一期工程已经发挥作用,目前已实现向济钢、黄台电厂、济南第二垃圾发电厂三家企业供水,平均每天置换地下水6.5万吨。据了解,一期已经置换地下水8800万吨。

日前,东联供水二期工程炼油厂项目开工,预计年底完工。项目总投资约3010万元。据济南市水利局相关负责人介绍,炼油厂年底生产就能用上黄河水。工程将缓解东部地区水资源的供需矛盾,每年减采地下水260万吨,有助于泉城节水保泉。

应对冬季皮肤问题 我省开通皮肤疾病专线

0531-82661500 听听专家怎么说

银屑病、湿疹、皮炎、荨麻疹等皮肤疾病可与专家即时交流

时下日益干燥的气候,冷热交替频繁且多风天气,让不少人的皮肤出现干燥、红疹、瘙痒等,很多银屑病患者也感觉自身症状严重了,专家提醒及早防治。为帮助市民解决皮肤方面的疑问,科学防治皮肤疾病,特邀专家并开通皮肤关爱热线0531-82661500,皮肤疑问可致电咨询,也可将自身症状告知专家,接受一对一的治疗和保健指导。

多种因素致皮肤疾病高发

在济南现代皮肤病医院张廷华主任诊室,笔者见到了黄女士,她说邻居小孩得荨麻疹,医生说是被衣物、被褥中的螨虫叮咬所致,所以十分注重衣物清洗,可孩子还是过敏了。前日孩子突然说很痒,一看腿上有好几个红疙瘩,不一会胳膊、前胸、后背也相继泛起大片的红疹,医院确诊为急性荨麻疹。张廷华主任解释,冷热交替频繁的天气,人体易感冒,免疫力下降,皮肤受冷风、冷水刺激易过敏。

家住天桥区的朱先生多年深受银屑病反复发作的困扰,他告诉笔者,天气变冷,银屑病就开始犯,皮肤发痒、起疹子,出现一层银白色的鳞屑,

有的地方还有渗液。临床发现,冬季银屑病易复发或加重,这与天气干燥、肌肤缺水,出汗少等有关。专家提醒,这一段时间银屑病患者易复发,高发期,患者应及时早防治。

冬季如何防治皮肤疾病?

皮炎、湿疹、荨麻疹等过敏性皮肤疾病,过敏原是发病的直接诱因,发病根源则是过敏体质。科学防治该类皮肤疾病,需在查清过敏原的基础上,注重修复免疫缺陷。目前临床上通过免疫修复技术,逆转过敏原信息,修复免疫缺陷,疗效显著。

银屑病病在表皮,根源在于患者的血热体质,所以治疗要从解决血热源头做起。济南现代皮肤病医院率先引进血液

免疫治疗理念,成功将国际银屑病治疗两大革命性技术与医院特色疗法相结合,独创银屑病血液免疫系列疗法。该疗法专门针对银屑病患者血热体质,通过凉血、净血、活血,调血,让患者血液恢复到健康状态,皮损迅速消失,达到临床治愈效果,真正做到了标本兼治,解决了银屑病复发难题。



为让省皮肤病患者充分享受家门口的名医资源,通过正规、科学的途径,正确诊断及治疗各类皮肤顽疾,帮助皮肤病患者早日实现康复,济南现代皮肤病医院特聘齐鲁医院等三甲医院皮肤科知名专家,

成立了山东疑难皮肤病专家会诊团,向患者兑现了“新技术领跑、老专家护航”的承诺。针对皮炎、湿疹、荨麻疹等过敏性皮肤疾病,最新德国BICOM过敏原检测实行半价优惠。该技术不打针、不抽血,一次检查500项,通过查清过敏原,找准致病病因,才能从根源上对抗复发。

为避免银屑病复发而加重家庭及经济负担,济南现代皮肤病医院提醒患者及早防治,定期复诊,并开展银屑病专家团联合会诊活动,即日起拨打0531-82661500预约,免专家团会诊费,享3000元银屑病专项基金,作为首次会诊定点医院,银屑病治疗可按国家政策报销。

若您有皮肤疾病困扰,可拨打专家热线:0531-82661500